

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: ÖNK/8-12/2011.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 30-i ülésére

a Nagyatád-Kivadár, Háromfai utca 3017/2, 3105/2 helyrajzi számú ingatlanok tulajdonba vételéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Dunántúli Regionális Tanács által 2009. évben kiírt DDRFT/2009/TEKI felhívásra Nagyatád Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be Nagyatád-Kivadár, Háromfai utca járda építésére. A járdaépítési célja az volt, hogy a Háromfai utcában hiányzó gyalogút kiépítésével balesetmentes közlekedés kerüljön kialakításra az északi oldalon lévő autóbusz öblözettől kiindulva, a közösségi házig (volt iskola épülete), majd a déli oldalon tovább vezetve a belterület határáig.

A járdaszakasz kialakítása az önkormányzat tulajdonában lévő területeken kívül a Magyar Állam tulajdonában lévő 6807. számú összekötő út melletti 3100 és 3105 helyrajzi számú ingatlanokat is érintette.

A kivitelezési munkák után az ingatlanok telekhatár-rendezése és megosztása megtörtént. A 3100 helyrajzi számú kivett országos közút területén épült járda 3017/2 helyrajzi számon, a 3105 helyrajzi számú kivett országos közút területén épült járda pedig a 3105/2 helyrajzi számon kerül az ingatlan nyilvántartásba.

A vagyongazdálkodási Központ bérleti szerződés aláírásával hozzájárult a kivitelezési munkák elvégzéséhez, azonban az országos közút területének kivett járdává, illetve kivett közterületté történő átminősítése érdekében az önkormányzatnak a vagyongazdálkodóval megállapodást kell kötnie. A megállapodásban rögzítésre kerül, hogy a közlekedési hatóság országos közút átminősítéséről hozott jogerős határozata után a tulajdonjog térítés nélkül – a költségek viselése mellett – átkerül az önkormányzathoz. Az önkormányzat gondoskodik a járda üzemeltetéséről és fenntartásáról, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a járdát meg nem szünteti. A megállapodás aláírásához szükséges a Képviselő-testület döntése a területek tulajdonba vételéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nagyatád 3017/2 és 3105/2 helyrajzi számú ingatlanok térítés nélkül Nagyatád Város Önkormányzatának tulajdonába kerüljön.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a tulajdonba vételhez szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István

Nagyatád, 2011. június 23.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző